

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2022/363 de la Comisión de 24 de enero de 2022 por el que se modifica y se corrige el anexo IX del Reglamento de Ejecución (UE) 2021/405 en lo que se refiere a las listas de terceros países o regiones de terceros países autorizados a introducir en la Unión determinados productos de la pesca

(Diario Oficial de la Unión Europea L 69 de 4 de marzo de 2022)

En la página 40, en el título, en la fecha de adopción, y en la página 42, en la firma:

donde dice: «24 de enero de 2022»,

debe decir: «2 de marzo de 2022».
